

सांसद के वर्चस्व के आगे शीर्ष नेतृत्व, क्षेत्रीय अध्यक्ष समेत भाजपा दिग्गजों ने टेके घुटने !



रमाकांत पाण्डेय
ग्रेटर नोएडा। हाल ही में हुए भाजपा जिलाध्यक्ष के चयन को लेकर चंद नेता बेशक इसे अपनी शानदार फतह बता रहे हों, लेकिन आम कार्यकर्ता इस प्रकरण को संगठन की शर्मनाक हार के रूप में देख रहे हैं। आलम यह है कि इस मामले में क्षेत्रीय सांसद के वर्चस्व के आगे जिले के दिग्गज भाजपा नेताओं, शीर्ष नेतृत्व व क्षेत्रीय अध्यक्ष ने घुटने टेक दिए हैं। भारतीय जनता पार्टी का शीर्ष नेतृत्व काफी इंतजार के बाद भाजपा जिला अध्यक्ष की घोषणा तो कर दी

जिला अध्यक्ष बनाकर अपना वर्चस्व स्थापित कर रहे हैं, लेकिन इसमें पार्टी के दिग्गज नेताओं की हार हुई है। सूत्रों के अनुसार, जिला अध्यक्ष की ताजपोशी के बाद भाजपा के प्रदेश नेतृत्व से लेकर जिले के वरिष्ठ नेताओं तक ने क्षेत्रीय

सांसद के आगे घुटने टेक दिए। लाञ्छन के बाद भी भाजपा का शीर्ष नेतृत्व उनकी मर्जी के खिलाफ कोई निर्णय नहीं ले पाया। वर्षों से पार्टी के लिए कार्य कर रहे समर्पित कार्यकर्ताओं एवं पदाधिकारियों को पूरी तरह से हाशिए पर धकेल दिया गया। कार्यकर्ताओं का मानना है कि जिले में सांसद डॉक्टर महेश शर्मा ने अपनी रणनीति में जीत हासिल कर ली। लेकिन भाजपा के उन बड़े नेताओं की करारी हार हुई है, जो समर्पित कार्यकर्ताओं को जिला अध्यक्ष बनाना चाहते थे। हालांकि, पूर्व जिला अध्यक्ष गजेंद्र मावी का एक साल का कार्यकाल गौरवशाली एवं ऐतिहासिक रहा। उन्होंने अपने कार्यकाल में जिले की भाजपा में चल रही गुटबाजी काफ़ी हद तक समाप्त कर दी थी। लेकिन जिस तरह से क्षेत्रीय सांसद, दादरी विधायक तेजपाल सिंह नागर, और एमएलसी श्रीचंद शर्मा ने आपसी जुगलबंदी से पुराने कार्यकर्ताओं को पीछे कर अपने खास चले को जिला अध्यक्ष बनवाया है। वह आगामी विधानसभा चुनाव में पार्टी के लिए अभिशाप साबित हो सकता है।

बेसिक शिक्षा मंत्री को सौंपा ज्ञापन



ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। प्राथमिक विद्यालय मथुरापुर के उद्घाटन के अवसर पर उत्तर प्रदेशीय प्राथमिक शिक्षक संघ के प्रतिनिधि मंडल ने, मंडल अध्यक्ष मेघराज भाटी और जिला अध्यक्ष प्रवीण शर्मा के नेतृत्व में, शिक्षकों की प्रमुख मांगों को लेकर संदीप सिंह, बेसिक शिक्षा मंत्री, उत्तर प्रदेश को सौंपा। वर्ष 2005 से पूर्व नियुक्त शिक्षकों को पुरानी पेंशन का लाभ दिया जाए। ग्रेटर नोएडा एवं यमुना प्राधिकरण में कार्यरत शिक्षकों एवं

भाजपा जिलाध्यक्ष ने सांसद से की मुलाकात



ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। भाजपा के नवनियुक्त जिलाध्यक्ष अभिषेक शर्मा का भाजपा के सभी वरिष्ठ नेताओं से उनके निवास पर जाकर मिले। पूर्व केंद्रीय मंत्री एवं गौतमबुद्धनगर के सांसद डॉ. महेश शर्मा से मुलाकात की। राज्यसभा सांसद सुंदर नागर से उनके निवास पर जाकर मिले। अब तक वह क्षेत्रीय अध्यक्ष सतेंद्र सिंसोदिया, दादरी विधायक तेजपाल नागर, जेवर विधायक धीरेन्द्र सिंह,

राष्ट्रीय सम्मेलन आयोजित आईआईए के बिल्ड भारत एक्सपो का हुआ उद्घाटन

दिल्ली/नोएडा (चेतना मंच)। केंद्र और प्रदेश सरकारों की मजदूर विरोधी व जनविरोधी नीतियों के खिलाफ, मजदूर विरोधी श्रम संहिताओं (लेबर कोड) को खत्म करवाने, जीने लायक न्यूनतम वेतन और अन्य कई मांगों/समस्याओं को लेकर 18 मार्च 2025 को प्यारेलाल भवन, आईटीओ, नई दिल्ली में केंद्रीय ट्रेड यूनियनों और स्वतंत्र राष्ट्रीय राष्ट्रीय फेडरेशनों/एसोसिएशनों के संयुक्त मंच के आह्वान पर श्रमिकों का राष्ट्रीय सम्मेलन आयोजित हुआ। इस सम्मेलन में आम राष्ट्रव्यापी आम हड़ताल/चक्का जाम की घोषणा की गई। सम्मेलन को संबोधित करते हुए सीटू के राष्ट्रीय महासचिव कामरेड तपन

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। भारत मंडप, नई दिल्ली में केंद्रीय मंत्री, सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम उद्यम मंत्रालय, जितन राम मांझी ने बिल्ड भारत एक्सपो के प्रथम संस्करण का उद्घाटन किया। इस प्रदर्शनी में लगभग 350 से अधिक कंपनियों ने अपने उत्पादों का प्रदर्शन किया। साथ ही, लगभग 34 देशों के एंबेसडर, हाई कमिश्नर और प्रतिनिधि भी इस कार्यक्रम में शामिल हुए। यह प्रदर्शनी अगले दो दिनों तक आईआईए के उद्यमी सदस्यों को देश और विदेश के प्राहकों के समक्ष अपने उत्पादों को प्रदर्शित करने का अवसर प्रदान करेगी। इस अवसर पर आसपास के सभी चैप्टरों के पदाधिकारी गण भी शामिल हुए। ग्रेटर नोएडा चैप्टर टीम से चेरमैन राकेश

अभिषेक शर्मा को दी भाजपा नेता ने बधाई गौतमबुद्धनगर में बह रही विकास की गंगा : पंडित



ग्रेटर नोएडा। भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता उधम पंडित ने भाजपा के नवनियुक्त जिला अध्यक्ष पंडित अभिषेक शर्मा को बधाई दी है। उन्होंने बधाई देते हुए कहा कि अभिषेक शर्मा को लंबे समय बाद गौतम बुद्ध नगर में युवा जिला अध्यक्ष बनाया गया है, और उनके नेतृत्व में पार्टी मजबूती के साथ

आगे बढ़ेगी। उधम पंडित ने कहा कि अभिषेक शर्मा सभी समाज को साथ लेकर चलने और पार्टी नेतृत्व के निर्देशों का पालन करने का कार्य करेंगे। उनमें नई ऊर्जा है, जिससे पार्टी को और मजबूती मिलेगी। उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी विश्व की नंबर एक पार्टी है,

और आज सभी समाज के लोगों का भाजपा को भरपूर समर्थन प्राप्त हो रहा है। यही कारण है कि राज्य और केंद्र में भाजपा की लगातार सरकार काम कर रही है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की सराहना करते हुए उधम पंडित ने कहा कि उन्होंने उत्तर प्रदेश को विकास के पथ पर आगे बढ़ाने का सराहनीय कार्य किया है। इसके लिए वे बधाई के पात्र हैं। उन्होंने केंद्रीय मंत्री डॉ. महेश शर्मा की भी प्रशंसा करते हुए कहा कि उन्होंने गौतम बुद्ध नगर लोकसभा क्षेत्र में विकास की गंगा बहाई है। आज पूरे गौतमबुद्धनगर में विकास धरातल पर स्पष्ट रूप से दिखाई दे रहा है।

कब्ज, गैस एसिडिटी
पेट सफा टैबलेट्स
पेट सफा
पेट सफा तो हर रोग दफा

पृष्ठ एक के शेष...

चिल्ला एलिक्टेटेड रोड...
निर्माण कंपनी उग्र ब्रिज कारपोरेशन लिमिटेड ने 17 दिसंबर 2024 को टेकेदार कंपनी एमजी कंस्ट्रक्शन को कार्य अर्वाइड किया। इस एलिक्टेटेड से रोजाना करीब 5 लाख वाहन चालक को फायदा होगा। टेकेदार के पास निर्माण पूरा करने के लिए तीन साल का समय होगा। दिल्ली और नोएडा के बीच यातायात भीड़ को कम करने के लिए 2012 में योजना की फिजिबिलिटी तैयार की गई थी। एलिक्टेटेड 5.9 किमी लंबी बननी है। योजना के प्रारंभिक फेज में इसकी कुल लागत 605 करोड़ रुपए थी। 2018 में दिल्ली सरकार से मंजूरी मिली। जनवरी 2019 में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने इसकी आधारशिला रखी। लोक निर्माण विभाग (पीडब्ल्यूडी) से बजट जारी करने में देरी, गेल गैस पाइपलाइन के पुन-मार्ग और डिजाइन में बदलाव के कारण काम रोक दिया गया। कोविड-19 महामारी ने देरी को और बढ़ा दिया, जिससे परियोजना मार्च 2020 में रुक गई। अब तक केवल 13ब निर्माण कार्य पूरा हुआ है। नोएडा प्राधिकरण द्वारा 79 करोड़ खर्च किए। अक्टूबर 2023 में ब्रिज कारपोरेशन ने बढ़ती सामग्री लागत और टेंडर कास्ट का हलाका देते हुए संशोधित बजट 940 करोड़ का पेश किया। हालांकि उत्तर प्रदेश सरकार ने सैद्धांतिक मंजूरी दे दी। लेकिन नोएडा प्राधिकरण और राज्य सरकार को टेंडर को रॉयल्टी के अभाव में मंजूरी दे देने से पहले कई बार पुनः अनुमोदन की आवश्यकता थी। जिसके बाद बजट में संशोधन किया गया और अब वे एलिक्टेटेड कुल 892 करोड़ 75 लाख 34 हजार रुपए में बनाई जाएगी। कंपनी 7 प्रतिशत कम पर लिया टेंडर हासिल किया।

ट्रक से कुचलकर...
युवक का सिर आने की वजह से उसकी मौके पर मौत हो गई। मृतक युवक की फिलहाल पहचान नहीं हो पाई है। घटनास्थल से एक्सिडेंट के बाद ट्रक चालक फरार हो गया। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है और फरार ट्रक चालक की तलाश कर रही है।

हत्या में इनामी बदमाश...
आता देख आरोपी राजेश उर्फ मुकेश ने पुलिस टीम पर फायरिंग कर अक्षरधाम कॉलोनी, ककराला पुस्ता रोड की, तरफ भागने का प्रयास किया। पुलिस की जवाबी कार्रवाई में पैर में गोली लगने से वह घायल हो गया उसे इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। डीसीपी नोएडा सेंट्रल ने बताया कि राजेश उर्फ मुकेश ने बीते 8 दिसंबर को अपने साथ ही ईश्वर चंद्र उर्फ रिंकू के साथ मिलकर कुलेसरा स्थित एस्केलेपिय अस्पताल के पास सुखराम की धारदार हथियारों से वार कर हत्या कर दी थी। इस मामले में पुलिस ने ईश्वर चंद्र को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था, जबकि राजेश और मुकेश फरार चल रहा था उसे पर 25000 का इनाम भी घोषित किया गया था।

मूठभेड़ में घायल हुआ...
डीसीपी नोएडा सेंट्रल ने बताया कि थाना फंस-2 नोएडा पुलिस सेक्टर-92 रेड लाइट चौराहे पर चेंकिंग कर रही थी इसी दौरान बिना नम्बर प्लेट की मोटरसाइकिल को देख रूकने का इशारा किया, जिस पर मोटरसाइकिल सवार व्यक्ति रूकने के बजाय पुलिस टीम पर फायरिंग कर तेजी से एन.एस.ई.जेड की तरफ स्थानों पर इसी तरह की जवाबी कार्रवाई में आसिफ उर्फ आसिफ उर्फ चीनी गोली लगने से घायल हो गया। आसिफ उर्फ आसिफ उर्फ शक्तिर किस्म का अपराधी है, उस पर मोबाइल व रुपये की झपटमारी, मारपीट, जान से मारने की नितय से गोली मारने, मादक पदार्थों, हथियार व गैर राज्य की अवैध शराब की तस्करी जैसे मामले के 21 मामले बुलंदशहर के थाना कोतवाली शहर व सिकंदराबाद और गौतमबुद्ध नगर के अलग-अलग थानों में दर्ज हैं। प्राधिकरण व

सरकारी...
अनुज्ञापी को नोटिस देकर जमीन से संबंधित दस्तावेज तथा अनापति प्रमाण पत्र तलब किया जाएगा। यदि वह ऐसे दस्तावेज देने में नाकाम रहा तो अनुज्ञापी को उस स्थल से तुरंत टेका अन्यत्र शिफ्ट करना पड़ेगा। बता दें कि नोएडा में कुछ स्थानों पर नोएडा प्राधिकरण तथा अवंटी के बीच चल रहे अदालती मामले में विचाराधीन भूखंडों पर शराब की दुकानें खुलने की जानकारी मिली है। सूत्र बताते हैं कि आवकारी विभाग की सांठगांठ से हरौला तथा अन्य स्थानों पर इसी तरह की विवादित संपत्ति पर बीयर का टेका खोलने की भी जानकारी मिली है। इसको लेकर विभाग ने अब वैधानिक स्थिति स्पष्ट कर दी है।

प्राधिकरण ने शुरू की...
महज प्रति माह 22 से 25 लाख रुपए ही प्राधिकरण के खाते में जमा कराए जाते रहे। वहीं प्राधिकरण के बाह्य विज्ञापन बायोलॉज के तहत यहां छोटे पोल पर विज्ञापन नहीं किए जा सकते। इसके बाद भी यहां एलईडी विज्ञापन किए जा रहे हैं। 1997 में नोएडा प्राधिकरण ने डीएनडी बनाने के लिए नोएडा टोल ब्रिज कंपनी को 454 एकड़ जमीन दी थी। इसमें से करीब 124 एकड़ जमीन पर डीएनडी व अन्य चीजें बनी हुई हैं। ऐसे में अब खाली पड़ी करीब 330 एकड़ जमीन नोएडा प्राधिकरण वापस लेगा। इसके लिए नोएडा प्राधिकरण ने तैयारी शुरू कर दी है। इस जमीन की अरबों रुपये कीमत है।

खोया पाया
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरा फ्लेट नंबर 28D, ब्लॉक E-4, सेक्टर 82, नोएडा, जिला गौतमबुद्ध नगर उत्तर प्रदेश, का पड़ोसी/अलॉटमेंट लेटर (Possession, & Allotment letter) की मूल प्रति कहीं खो गई है, जिसका उपयोग किसी अन्य द्वारा अवैध होगा मिलने पर संपर्क करें। देवेन्द्र सिंह M-263, जलवायु विहार, सेक्टर-25, नोएडा

दैनिक चेतना मंच
भगवान हनुमान बजरंग बली के अवतार श्री बालाजी (महेंद्रपुर) के संरक्षण में संचालित किया जाता है। समाचार-पत्र का यह अंक भी उन्हीं के चरणों में संपर्कित है। डाक पंजी. सं. L-10/GBD-574/99

RNI No. 69950/98
स्वामी मुद्रक प्रकाशक रामपाल सिंह रघुवंशी ने M/s Sai Printing Press, डी-85 सेक्टर-6, नोएडा, गौतमबुद्धनगर (यू पी.) से छपवाकर, ए-131 सेक्टर-83, नोएडा से प्रकाशित किया। संपादक-रामपाल सिंह रघुवंशी
Contact: 0120-2518100, 4576372, 2518200 Mo.: 9811735566, 8750322340 E-mail: chetnamanch.pr@gmail.com raghuanshrampal365@gmail.com raghuanshi_rampal@yahoo.co.in www.chetnamanch.com

काँव काँव

डॉ. कृष्णावतार त्रिपाठी (राही) ज्ञानपुर (भदोही)

बिना किसी भाग दौड़ बिना किसी जिज्ञासा बिना किसी तलाश और बिना किसी आशा के बहुत दूर आ पहुंचा हूँ जीविका की इच्छा या किसी तरह का लोभ नहीं, बस केवल मेरा पागलपन लगातार कदम-कदम ऊबड़-खाबड़ राजमार्गों और काँटों भरे रास्तों पर चलते-चलते देखा है हृदय विदारक दृश्य सुना है सिसकते स्वर यातनाओं का चढ़ाव-उतार एक ओर तथा दूसरी ओर सुगंधित साँसें और आनन्द की छाँव हाथ रे टाँव क्या शहर, क्या गाँव चौराहा काँव - काँव यादों के जंगल में भटक गया हूँ चमगादड़ की तरह उल्टा लटक गया हूँ

प्राइवेट स्कूलों को टक्कर देंगे सरकारी स्कूल : संदीप सिंह

मथुरापुर में आधुनिक विद्यालय भवन का लोकार्पण

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। प्राथमिक विद्यालय मथुरापुर, दादरी, गौतमबुद्धनगर के विद्यालय भवन का लोकार्पण बेसिक शिक्षा मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) संदीप सिंह द्वारा किया गया। यह विद्यालय भवन कॉर्पोरेट सोशल रिस्पॉन्सिबिलिटी के अंतर्गत हॉंडा इंडिया पावर प्रोडक्ट्स लिमिटेड के सौजन्य से तैयार किया गया है।



विद्यालय भवन का लोकार्पण करने के बाद बेसिक शिक्षा मंत्री ने छात्रों के द्वारा बनाए गए टीएलएम की प्रदर्शनी का अवलोकन करते हुए छात्रों से वार्ता की, प्रश्न पूछे और छात्रों के उत्तरों से प्रसन्न होकर उनको प्रोत्साहित किया। इसके पश्चात् हॉंडा इंडिया व बेसिक शिक्षा विभाग के अधिकारियों के साथ पूरे विद्यालय भवन का भ्रमण करते हुए प्रत्येक कक्षा-कक्ष में हॉंडा कंपनी द्वारा उपलब्ध कराई गई सुविधाओं का अवलोकन किया। इस विद्यालय भवन की विशेषताएं बताते हुए प्राथमिक विद्यालय मथुरापुर दादरी के प्रधानाध्यापक गजन भाटी ने विद्यालय की विशेषताएं बताईं तथा हॉंडा कंपनी के

अधिकारियों को छात्रों के लिए एक सुविधासंपन्न विद्यालय देने के लिए धन्यवाद ज्ञापित किया। प्राथमिक विद्यालय घोड़ी बड़ेडा के छात्रों ने सरस्वती वंदना, प्राथमिक विद्यालय

मथुरापुर के छात्रों ने स्वागत गीत व प्राथमिक विद्यालय नवादा के छात्रों ने सोशल मीडिया के दुरुपयोग से संबंधित एक नृत्य नाटिका प्रस्तुत की। कार्यक्रम में बेसिक शिक्षा मंत्री ने कहा

अति आवश्यक है और उसी के अंतर्गत आज मथुरापुर विद्यालय भवन का लोकार्पण किया गया है। इस अवसर पर सांसद डॉ. महेश शर्मा, विधायक दादरी तेजपाल नागर, सदस्य

विधान परिषद श्रीचंद्र शर्मा, जिला अध्यक्ष गौतमबुद्धनगर अभिषेक शर्मा, हॉंडा इंडिया पावर प्रोडक्ट्स लिमिटेड के सीएमडी एंड प्रेसिडेंट एंड सीईओ शिगेकी इवामा, एडी बेसिक मेरठ मंडल दिनेश कुमार यादव, उप शिक्षा निदेशक/प्राचार्य डाइट राज सिंह यादव, जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी राहुल पंचा, डायट प्रवक्ता अर्चना पांडेय व धनराज सिंह, खण्ड शिक्षा अधिकारी दादरी नरेंद्र प्रसाद श्रीवास्तव, खंड शिक्षा अधिकारी बिसरख चंद्रभूषण प्रसाद व खंड शिक्षा अधिकारी दनकोर प्रवीण अग्रवाल, हॉंडा इंडिया पावर प्रोडक्ट्स लिमिटेड से रजनीश गुप्ता, सीएचआरओ और वरिष्ठ उपाध्यक्ष, एचआईपीपी देवेंद्र तिवारी, प्रशासन प्रमुख और सीएसआर, एचआईपीपी, जिला समन्वयक निर्माण अविनाश कुमार, जिला समन्वयक समेकित शिक्षा अरविंद पाठक, जिला समन्वयक मिड डे मील विनय कुमार सिंह, जिला समन्वयक एमआईएस आलोक मिश्रा व संजीव पाठक आदि मौजूद रहे। इस अवसर पर उप शिक्षा निदेशक/प्राचार्य डाइट राज सिंह यादव ने अपने उद्बोधन में जिले की उपलब्धियों के विषय में बताते हुए यह आश्वासन दिया कि भविष्य में भी गौतमबुद्ध नगर में गुणवत्तापूर्ण शिक्षा के लिए किए जा रहे कार्यों को जिम्मेदारी पूर्वक किया जाता रहेगा।

नोएडा पब्लिक लाइब्रेरी में साइबर सुरक्षा जागरूकता सत्र आयोजित

नोएडा (चेतना मंच)। हेलपलाइन नंबर, मोबी आर्मर, नोएडा पब्लिक लाइब्रेरी में रांडिंग टफकोप्, एम आर्मर के उपयोग



रूम के छात्रों के लिए एक विशेष साइबर सुरक्षा जागरूकता सत्र आयोजित किया गया। इस सत्र में डीआईजी राम बदन सिंह, डीसीपी प्रीति यादव और इंस्पेक्टर समरपाल सिंह ने छात्रों को साइबर अपराध, ऑनलाइन सुरक्षा और डिजिटल सावधानियों के बारे में जागरूक किया। सत्र के दौरान विशेषज्ञों ने ऑनलाइन फ्राँड, फिशिंग अटेक, मजबूत पासवर्ड के महत्व, सोशल मीडिया सुरक्षा, उन्होंने विभिन्न

और साइबर क्राइम रिपोर्टिंग जैसे अहम विषयों पर जानकारी दी। डीआईजी राम बदन सर ने बताया कि साइबर अपराध के मामलों में लगातार वृद्धि हो रही है, जिससे सतर्क रहना जरूरी है। डीसीपी प्रीति यादव ने छात्रों को सुरक्षित डिजिटल व्यवहार अपनाने की अपील की। महेश शर्मा, सुभाष सिंघल, कुशाग्र अवस्थी, श्रीमती गिरजा सिंह, श्रीमती लीका सक्सेना, मुकुल बाजपेयी और अन्य स्टाफ उपस्थित थे।

चिटहेरा गांव में सरकारी जमीन पर अवैध कब्जा

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। ग्रेटर नोएडा क्षेत्र के चिटहेरा गांव में सरकारी जमीन पर अवैध कब्जा का बड़ा मामला प्रकाश में आया है। आरोप है कि ग्रेटर नोएडा के चिटहेरा गांव में करोड़ों रुपये मूल्य की सरकारी जमीन पर भू-माफियाओं ने अवैध कब्जा कर लिया है। ग्रेटर नोएडा क्षेत्र के चिटहेरा गांव में सरकारी जमीन पर अवैध कब्जा का खुलासा सामाजिक कार्यकर्ता श्याम सिंह भाटी एडवोकेट ने किया है। श्याम सिंह भाटी एडवोकेट ने ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के CEO रवि कुमार एनजी को एक पत्र लिखा है इस पत्र में खुलासा किया गया है कि ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण की सैकड़ों करोड़ रूपय मूल्य की जमीन पर भू-माफियाओं ने अवैध कब्जा कर लिया है। पत्र में कहा गया है कि भू-माफिया बाकायदा बड़े-बड़े बोर्ड लगाकर सरकारी जमीन को करोड़ों रूपय मूल्य में बेच रहे हैं। ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के CEO रवि कुमार एनजी को लिखे पत्र में श्याम सिंह

भाटी एडवोकेट ने बड़े आरोप लगाए हैं। पत्र में लिखा गया है कि ग्रेटर नोएडा क्षेत्र के चिटहेरा गांव के खसरा नंबर 169,170,171,172 की जमीन को ग्रेटर नोएडा विकास प्राधिकरण द्वारा पूर्व में किसानों से खरीदी गई थी और किसानों को मुआवजा भी दे दिया गया लेकिन प्राधिकरण के कुछ कर्मचारियों की मिली भगत से इस जमीन पर भूमाफिया द्वारा अवैध तरीके से कब्जा करके इंडस्ट्री के प्लॉट बेचे जा रहे हैं। इस मामले को लेकर ग्रामीणों द्वारा कई बार प्राधिकरण में लिखित रूप से शिकायत भी की गई। लेकिन आज तक प्राधिकरण द्वारा कोई कार्यावाही नहीं की गई जिससे इन भूमाफियाओं के हौसेले और भी बढ़ गए और इस जमीन पर पक्का निर्माण कार्य करने लगे। ओर सारी जमीन पर कब्जा कर लिया। लेकिन प्राधिकरण के कर्मचारी आज भी गहरी नींद में सोए हुए हैं। पत्र में इस मामले में तुरंत कार्यावाही करने की मांग की गई है।

सभापति के सामने खींचा जिले के विकास का खाका

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। सभापति आधासन समिति उत्तर प्रदेश विधान सभा डॉ0 अजय कुमार की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट सभागार में प्रथम उप समिति के निर्धारित 16 बिंदुओं की समीक्षा बैठक संपन्न हुई। इस अवसर पर डीएम मनीष कुमार वर्मा ने सभापति एवं सदस्यों का पुष्पगुच्छ भेंट कर स्वागत किया। आयोजित बैठक में सदस्य विधानसभा राजीव गुंजर, मोहम्मद फहीम इरफान, राम खिल्लाडी यादव, केतकी सिंह एवं माननीय सदस्य स्टाफ उपस्थित रहे। समीक्षा बैठक में जिलाधिकारी ने सभापति को प्रथम उप समिति के निर्धारित 16 बिंदुओं को लेकर की गई प्रगति से अवगत कराया। बैठक में ने सभापति ने बेसिक शिक्षा, आवास एवं शहरी नियोजन, भूतत्व एवं खनिज, कारागार, खाद्य एवं रसद, माध्यमिक शिक्षा, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य, पर्यावरण, ऊर्जा आदि विभागों की प्रगति के सम्बन्ध जानकारी मांगी। जिस पर डीएम ने बताया कि बेसिक शिक्षा विभाग के विद्यालय में बच्चों को मिड-डे मील का वितरण स्वयं सेवी संगठनों के द्वारा किया जाता है तथा भोजन केन्द्रीकृत किचनों में निर्मित कराया जाता है। जिलाधिकारी ने बताया कि आवास एवं शहरी



नियोजन विभाग द्वारा मान्यवर कांशिराम योजना के अंतर्गत नोएडा विकास प्राधिकरण द्वारा सेक्टर 45 में 500 आवासों तथा ग्रेटर नोएडा विकास प्राधिकरण द्वारा सेक्टर जू 500 व सेक्टर पाई में 5 में 500 आवासों का निर्माण पूर्व में ही पूर्ण कराया जा चुका है तथा सभी आवासों का नियम अनुसार

संबंध में अवगत कराया गया कि नगर पालिका दादरी की सीमान्तगत सोलिड वेस्ट मैनेजमेंट के अंतर्गत समस्त 25 वार्डों में डोर टू डोर कूड़ा कलेक्शन का कार्य कराया जा रहा है तथा नगर की सीमा में प्रतिदिन उत्सर्जित होने वाले कूड़े के निस्तारण के लिए 1 एमआरएफ केंद्र संचालित है तथा 2 नए एमआरएफ सेंटर निर्माण अधीन है। जिलाधिकारी द्वारा पर्यावरण विभाग के संबंध में अवगत कराया गया कि जनपद में नोएडा क्षेत्र के अंतर्गत 08 सीवेज ट्रीटमेंट प्लांट संचालित है। नोएडा क्षेत्र में सेक्टर 123 में स्थापित मात्र 02 एसटीपी का शोधित उत्सवाह निस्तारण हिंडन नदी में किया जाता है तथा शेष 06 एसटीपी का शोधित उत्सवाह कॉडली ड्रेन के माध्यम से यमुना नदी में निस्तारित किया जाता है। इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी विद्यानाथ शुक्ल, अपर जिला अधिकारी वित्त एवं राजस्व अतुल कुमार, डिप्टी कलेक्टर वेद प्रकाश पांडेय, उप जिलाधिकारी जेवर अभय कुमार सिंह, जिला विद्यालय निरीक्षक डॉक्टर धर्मवीर सिंह, जिला पूर्ति अधिकारी हरिओम उपाध्याय, उप निदेशक कृषि राजीव कुमार तथा अन्य संबंधित विभाग अधिकारी उपस्थित रहे।

मतदाता सूची में शुद्धता पर जोर दें राजनैतिक दल : डीएम

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। मुख्य निर्वाचन अधिकारी उत्तर प्रदेश लखनऊ द्वारा जारी किए गए निर्देशों के अनुपालन में जिला निर्वाचन अधिकारी मनीष कुमार वर्मा की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट सभागार में राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों के साथ महत्वपूर्ण बैठक संपन्न हुई।

मतदाताओं के नाम विलोपित करने में सहयोग करें, ताकि मतदाता सूची त्रुटिरहित तैयार हो सके। आयोग द्वारा मतदाताओं के रूप में पंजीकृत होने के लिए वर्ष में कुल 04 अर्हता तिथियां 01 जनवरी, 01 अप्रैल, 01 जुलाई एवं 01 अक्टूबर निर्धारित की गयी है। उक्त अर्हता तिथियों में कोई व्यक्ति/नागरिक 18 वर्ष पूरी कर रहा है अथवा करने वाला हो, तो वह आवेदन कर सकता है।



जिला निर्वाचन अधिकारी ने बैठक में राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों को अवगत कराया कि वर्तमान में जनपद में अवस्थित विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र 61 नोएडा 62 दादरी एवं 63 जेवर में कुल 1868 मतदेय स्थल हैं। उन्होंने कहा कि समस्त राजनीतिक दल प्रत्येक मतदाता स्थल पर नियुक्त किए गए बूथ लेवल एजेंट की सूची संबंधित निर्वाचन रजिस्ट्रीकरण अधिकारी/उप जिलाधिकारी कार्यालय एवं जिला निर्वाचन कार्यालय में उपलब्ध करा दें। उन्होंने कहा कि नियुक्त करने से पुनरीक्षण संबंधी प्रक्रिया में पारदर्शिता आती है। जिला निर्वाचन अधिकारी ने राजनैतिक दलों से कहा कि उनके बीएलए बूथ पर नियुक्त बीएलओ से समन्वय स्थापित कर पात्र व्यक्तियों के नाम मतदाता सूची में पंजीकृत कराने, मतदाता सूची में पंजीकृत मृतक, शिफटेड एवं डुप्लीकेट

जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि मतदाता सूची में अपना नाम अर्हता तिथि 01 जनवरी 2025 के आधार पर अंतिम प्रकाशित मतदाता सूची मतदेय स्थलों पर नियुक्त बीएलओ, संबंधित विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र के निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण अधिकारी/उप जिलाधिकारी कार्यालय एवं जिला निर्वाचन कार्यालय में उपलब्ध वेबसाइट <https://ceouttarpradesh.nic.in> पर voter service में search name electoral roll बटन पर क्लिक करके या भारत निर्वाचन आयोग की वेबसाइट <https://voters.eci.gov.in> पर search your name electoral roll बटन पर क्लिक करके अपना नाम मतदाता सूची में देख सकते हैं।

कुत्तों को गोद लेने व स्वास्थ्य शिविर का अभियान चलाया

नोएडा (चेतना मंच)। पारस टियेरा एपार्टमेंट ओनर्स एसोसिएशन तथा

अभियान चलाया गया। इस अभियान में लोगों ने कई पिल्लों तथा कुत्तों का रियायती टीकाकरण, स्वास्थ्य जांच तथा ग्रूमिंग की सुविधाएं दी गईं। इस शिविर में भंगेल के डाक्टर लक्ष्मण का सहयोग सराहनीय रहा।

पारस टियेरा एओए के अध्यक्ष और बोर्ड के सदस्य विक्रांत महाजन और पारस टियेरा निवासी रितु सिंह, झुपुर चक्रवर्ती और ऋषभ गुप्ता के सहयोग से पल्लवी धर, गौरव दार, संजय मोहपात्रा, सचिन दत्त गौर, डॉ. माधवी और सागर वर्मा द्वारा यह कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम में छूट दरों पर पालतू जानवरों के सामान का एक पेंडोरॉ बॉक्स भी शामिल था क्योंकि हर श्वान एक नया कॉलर, पट्टा या ट्रीट पाने का हकदार है।

मैंजिकवेस के सहयोग से कुत्तों तथा बिल्ली को गोद लेने एवं स्वास्थ्य अभियान का



GRV BUILD CON

Concept to reality

ARCHITECTURE/CONSTRUCTION/INTERIORS

WE DON'T DESIGN HOME/OFFICE
WE DESIGN DREAMS!

Certified by :

Startup India
Contact Us : 9999472324, 9999082512
www.grvbuidcon.com